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Аналіз впливу сприйнятої цінності на задоволеність пацієнтів і поведінкові 

наміри у приватних клінічних лікарнях Непалу 

Для задоволення зростаючих очікувань пацієнтів стало неминучим покращення якості 

роботи медичних закладів. В рамках дослідження було проаналізовано, як сприйнята цінність 

впливає на задоволеність пацієнтів та поведінкові наміри в чотирьох приватних клінічних 

лікарнях Непалу. Під час дослідження було використано змішаний підхід. На першому етапі 

якісне дослідження виявило значення розмірів за допомогою тематичного аналізу після 

поглибленого інтерв’ю з дев’ятьма пацієнтами на 5 тем – функціональна цінність емоцій, 

персонал, ціна, формування та якість обслуговування. Ці результати були враховані при 

розробці структурованої анкети, яка була використана на етапі кількісного дослідження. 399 

пацієнтів амбулаторного відділення в чотирьох приватних клінічних лікарнях Катманду взяли 

участь у цьому опитуванні. Було використано зручну вибірку для відбору респондентів та 

аналізу даних з використанням моделювання структурними рівняннями за методом SMART 

PLS. 

Результати показали, що на задоволеність пацієнта значно вплинули функціональні 

значення, пов’язані з емоціями. (β = 0,160, р < 0,001), персонал (β = 0.238, р < 0,001), ціна (β = 

0,239, р < 0,001) і якість обслуговування (β = 0,376, р < 0,001), в той час як формування (β = -

0,207, p < 0,001) не вплинуло на задоволеність. Результати також показали значний вплив 

задоволеності пацієнтів на поведінкові наміри (β = 0,229, р < 0,001). Висновки з результатів 

висвітлюють основні фактори, які пацієнти пов’язують з цінністю, що дозволяє медичним 

працівникам розробляти стратегію та пропонувати послуги відповідно. Розуміння цих 

факторів допоможе з часом розвивати ціннісні аспекти, які зосереджені на підвищенні 

задоволеності пацієнтів, довіри та лояльності до медичних послуг. 
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